浙江朗迪集团股份有限公司 关于参与设立的私募股权投资基金进展暨基金管理人 完成信息变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、基金概述

经浙江朗迪集团股份有限公司(以下简称"公司")2023年7月5日召开的 第七届董事会第三次会议审议通过,公司董事会同意公司作为有限合伙人出资 1,020 万元参与设立私募股权投资基金金华御道数维创业投资合伙企业(有限合 伙) (以下简称"御道数维创投"或"基金")。具体内容详见公司于 2023 年 7 月 6 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《朗迪集团关于参与设 立私募股权投资基金的公告》(公告编号: 2023-025)。

御道数维创投于 2023 年 7 月 13 日完成注册登记并取得了营业执照,具体内 容详见公司于 2023 年 7 月 15 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露 的《朗迪集团关于参与设立私募股权投资基金的进展公告》(公告编号: 2023-027)。

按照各方已签署的《合伙协议》,基金总规模为 2,551 万元,普通合伙人及 有限合伙人已于 2023 年 7 月 26 日完成出资,实际到位资金 2,551 万元,基金募 资完毕。具体内容详见公司于 2023 年 7 月 27 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《朗迪集团关于参与设立私募股权投资基金的进展公 告》(公告编号: 2023-028)。

二、基金讲展情况

公司收到基金管理人通知,基金管理人于近日完成了工商信息变更,变更后 的信息如下:

(一) 最新营业执照信息:

名称:上海誉道创业投资管理有限公司(简称"誉道创投")

统一社会信用代码: 91330784MA8G47LHXA

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

成立时间: 2021年09月24日

注册资本:人民币3,000万元整

住所:上海市徐汇区零陵路 583 号 9 楼 1454 室

法定代表人: 叶金攀

经营范围:一般项目:创业投资(限投资未上市企业);私募股权投资基金管理、创业投资基金管理服务(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

(二) 誉道创投股东信息:

股东名称	出资比例	认缴出资额 (万元)
叶金攀	70%	2100.00
程昶宇	10%	300.00
陈远明	10%	300.00
上海六瑞商务信息咨询服务有限公司	10%	300.00
合计	100%	3,000.00

关联关系说明:上海誉道创业投资管理有限公司实际控制人为叶金攀,誉道创投与公司不存在关联关系。公司、公司控股股东、实际控制人、持股 5%以上股东、董事、监事、高级管理人员未直接或间接控制誉道创投或在誉道创投任职,誉道创投未直接或间接持有公司股份、无拟增持公司股份计划,誉道创投与公司不存在相关利益安排,誉道创投亦未与第三方存在其他影响上市公司利益的安排。

公司将密切关注投资基金的后续进展情况,并按照《上海证券交易所股票上 市规则》等相关要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告。